

2025年2月17日 フリュー株式会社

# 「にじさんじフェス 2025」にフリューが初出展!

## 人気ライバーたちの『F:NEX』新作フィギュアなどをお披露目

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、2月21日(金)から23日(日)に開催される「にじさんじ 7th Anniversary Festival(通称:にじさんじフェス2025)」へ出展することを決定いたしました。本イベントは大人気バーチャルライバーグループ「にじさんじ」の7周年を記念したVTuber業界最大級の大型フェスイベントで、フリューの出展は今回が初めてとなります。





フリューのブースでは、オリジナルブランドの注目フィギュアを多数展示。高品質ホビーブランド『F:NEX(フェネクス)』のアイテムとして、『魔使マオ 1/7 スケールフィギュア』、『天宮こころ 1/7 スケールフィギュア』、『夜見れな 1/7 スケールフィギュア』を発売に先駆けてお披露目します。さらに、今後受注開始予定の最新フィギュアを本イベントで初解禁し、アイテムをいち早くチェックすることも。お手軽価格で親しまれる『TENITOL(テニトル)』からは受注開始後好評をいただいた『TENITOL 星川サラ』、『TENITOL アルス・アルマル』が登場し、様々な人気ライバーのフィギュアをご覧いただけます。

#### <「にじさんじフェス 2025」フリュー出展概要>

「開催日」 2月21日(金)・22日(土)・23日(日)9:00~18:00(最終入場17:30)

[会場] 幕張メッセ 国際展示場(千葉県千葉市美浜区中瀬2丁目1)展示ホール1~8

[ブース] 協賛企業出展エリア内 フリューブース

[内容] 『F:NEX』、『TENITOL』のフィギュア展示

### く「にじさんじ 7th Anniversary Festival(通称:にじさんじフェス 2025)」とは>

「にじさんじ」の 7 周年を記念した、VTuber 業界最大級の大型フェスイベント。全 3 日間の開催に加え、2 月 20 日(木)には前夜祭ステージ、2 月 24 日(月)には後夜祭ステージも開催し、全 5 日間にわたる「にじさんじ史上最大」のイベントになる予定。 [公式サイト] <a href="https://fes.nijisanji.jp/2025/">https://fes.nijisanji.jp/2025/</a>

©ANYCOLOR, Inc.

※本リリースに記載の内容は予告なく変更・中止となる場合がございます。 ※F:NEX、TENITOL、他はフリュー株式会社の商標または登録商標です。 ※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

#### 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765/FAX: 03-6842-1878/E-mail: furyu-press@furyu.jp